Corrigé Exercice 04_03 - CBTP

Exercice 04 03

Corrigé Exercice No 4_03 (Enoncé chapitre 4, § 4.2.D.3 page 110)

A la date du 5/6, le CBTP de cette tache correspondait a une journée de travail, soit
800 €. A la date du 6/6 il n’a pas changé.

Le soir de ce 6 juin, on constate que seule la moitié du travail a été effectuée. La
valeur de ce travail est estimée au colt budgété. Le CRTE est donc de 400 € (la
moitié de 800).

Pour effectuer la moitié de la tache, on a dépensé en fait 800 (MO) + 200
(déplacement)= 1000 €.

Les autres valeurs :

Variance délai = CBTP — CBTE =800 — 400 =400 €
Ecart de colt = CRTE — CBTE = 1000 — 400 = 600 €
Retard : une journée

Le soirdu 7/6 :

CBTP =800
CBTE =800
CRTE = 1600 + 200 = 1800
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